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Les agriculteurs appuient le projet de Loi sur la Semaine de la sécurité routière pendant la saison des récoltes
Photo
Par Tracey Arts, directrice, Fédération de l’agriculture de l’Ontario
La période des récoltes bat son plein en Ontario, et nous sommes tous susceptibles de voir beaucoup plus de tracteurs, de moissonneuses-batteuses et d’autres véhicules agricoles sur nos routes et nos autoroutes. En fait, après les semailles du printemps, la récolte est la période la plus occupée de l’année pour les agriculteurs, car nous nous déplaçons sur les routes entre différents lieux de travail.
Ma famille et moi pratiquons l’agriculture dans le comté d’Oxford, environ à mi-chemin entre Woodstock et London, dans le Sud-Ouest de l’Ontario. C’est une région où l’on cultive beaucoup de maïs et de soya, et nous savons qu’il y aura beaucoup de tracteurs, de remorques et de camions sur les routes pour transporter ces récoltes vers les silos à grains et les entrepôts des exploitations agricoles dans les semaines à venir.
C’est pourquoi la sécurité routière, tant pour les agriculteurs que pour les automobilistes, est absolument essentielle afin d’éviter les accidents de la route. À la Fédération de l’agriculture de l’Ontario (FAO), nous profitons toujours de cette période-ci de l’année pour encourager les conducteurs à être patients et vigilants à proximité des véhicules lents, et pour rappeler aux agriculteurs d’être prudents et courtois lorsqu’ils transportent du matériel sur la route.
Vers le début de l’année, Rob Flack, député provincial d’Elgin-Middlesex-London, a déposé un projet de loi d’initiative parlementaire qui, s’il est adopté, désignera la semaine commençant le troisième lundi de septembre de chaque année comme la Semaine de la sécurité routière pendant la saison des récoltes.
La FAO appuie les activités qui contribuent à promouvoir l’importance de la sécurité routière; nous le faisons tout au long de l’année au moyen de panneaux d’affichage, de messages radiophoniques, de nouvelles et de publications dans les médias sociaux. Mais il est toujours possible d’en faire plus.
C’est pourquoi nous saluons les efforts déployés par le député Flack pour sensibiliser les gens à cette question cruciale en présentant le projet de loi 115, Loi sur la Semaine de la sécurité routière pendant la saison des récoltes. Après tout, nous avons tous des familles et des amis que nous voulons retrouver en toute sécurité.
La conduite de gros engins agricoles sur la route présente un risque particulièrement élevé à toutes les périodes de l’année, mais lorsque les routes deviennent plus fréquentées, que la circulation s’intensifie et que les conditions météorologiques commencent à réduire la visibilité, il est impératif de garder la sécurité à l’esprit tout au long de la saison des récoltes.
D’après des données du gouvernement fédéral, les véhicules lents sont de 3,8 à 4,8 fois plus susceptibles d’être impliqués dans une collision mortelle par kilomètre parcouru que les autres véhicules automobiles. Des statistiques de l’OPP montrent que les blessures et les décès liés aux véhicules agricoles lents sont principalement dus à des renversements, qui se produisent généralement lors de l’entrée, de la sortie ou de la traversée d’une route, lors d’une déviation sur l’accotement et lors d’accidents impliquant un véhicule automobile.
Nous sommes conscients du rythme effréné du monde d’aujourd’hui, qu’il s’agisse des trajets domicile-travail, des déplacements scolaires ou des activités sportives et récréatives, et il est indispensable de prendre les quelques secondes ou minutes supplémentaires pour dépasser les machines agricoles en toute sécurité. Le dépassement incorrect de machines agricoles par des véhicules de tourisme entraîne des accidents graves, voire mortels. Il est choquant de constater que huit accidents sur dix se produisent pendant la journée et que sept sur dix se produisent sur des routes sèches.
Nous sommes d’avis que cette loi renforcera la sensibilisation à la sécurité routière dans toute la province et contribuera à réduire le nombre d’accidents, tout en garantissant que tous les usagers partagent la route de manière responsable – et la troisième semaine de septembre est le moment idéal pour rappeler à tous les usagers de la route la nécessité de toujours partager la route avec les véhicules agricoles de la manière la plus sûre possible. 
Automobilistes, voici des mesures que vous pouvez prendre pour prévenir les accidents de la route en cette saison des récoltes : 
· Surveillez le triangle orange à l’arrière des machines agricoles. Ce panneau pour véhicule lent indique que la vitesse maximale autorisée est de 40 km/heure.
· Prêtez attention aux clignotants et n’oubliez pas que l’espace entre un véhicule lent et une voiture ou un camion arrivant en sens inverse peut se refermer très rapidement. 
· Faites preuve de patience et ne dépassez que lorsqu’il est possible de le faire en toute sécurité. Les machines agricoles sont beaucoup plus grosses qu’autrefois et de nombreuses routes de campagne ont des accotements trop étroits pour que les agriculteurs puissent se ranger sur le côté en toute sécurité afin de laisser passer les automobilistes.
Les agriculteurs ont aussi un rôle crucial à jouer en matière de sécurité routière, notamment :
· Effectuer chaque jour un contrôle de sécurité complet du matériel de récolte avant de quitter la ferme. 
· S’assurer que les attelages, freins, pneus et prises de force sont bien entretenus et prêts pour la route.
· S’assurer que les feux fonctionnent correctement et que le panneau « Véhicule lent » est visible et bien fixé.
· Éviter d’utiliser des appareils mobiles en conduisant. Les règles qui s’appliquent à bord des véhicules automobiles s’appliquent également au matériel agricole; la distraction au volant reste la distraction au volant.
Ensemble, nous pouvons accroître la sécurité de nos routes, renforcer nos communautés et aider nos agriculteurs à continuer à fournir les aliments, le carburant, les fleurs et les fibres dont nous dépendons tous. Veillons à ce que chacun puisse rentrer chez lui sain et sauf pendant la saison des récoltes.
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